
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 30.06.04 №165                                                                м.Ужгород

Про суспільно-політичну 
ситуацію в місті 

Заслухавши  інформацію  завідуючого  відділом  інформаційних
технологій та зв’язків з громадськістю Скубенича А.І.,  виконком  міської
ради відмічає, що суспільно-політична ситуація в місті  є стабільною, без
динамічних зрушень

Станом  на  01.06.2004  року  в  місті  зареєстровано  251  об’єднання
громадян, 60 міських організацій політичних партій, 62 релігійні громади,
14  національно-культурних  та  18  культурно-просвітницьких  товариств,
що  мають  вплив  на  формування  громадської  думки  безпосередньо,
або через засоби масової  інформації,  що прямо чи опосередковано їм
підпорядковані.

Членством  у  політичних  партіях  охоплена  незначна  частина
ужгородців  -менше  5  %  від  усіх  жителів  міста  (це  прирівнюється  до
загальноукраїнського  показника).  При  цьому  слід  враховувати,  що  це
представники партій різного політичного спрямування. 

Релігійне  життя  міста  є  поліконфесійним,  представленим  як
традиційними,  так  і  нетрадиційними  релігійними  напрямками.
Різноманіття  конфесій  міста  обумовлене  історичними  процесами  та
багатонаціональним складом населення.

Аналізуючи інформаційний  простір  міста  слід  зазначити,  що в  місті
видається 20 газет, працюють 4 телекомпанії та 6 радіокомпаній.

У 2004 році,  виходячи з суспільно-політичної ситуації,  що  склалася
в  державі,  та  враховуючи  передвиборні  процеси,  прогнозується
поступове  зростання  політичної  активності  мешканців  міста,  що  буде
виявлятися у проведенні ряду заходів масового політичного характеру.

Враховуючи  наявність  існуючих  та  прогнозованих  факторів,  що
впливають  на  суспільно-політичну  ситуацію  в  місті,  виконком  міської
ради ВИРІШИВ:

1.  Інформацію  завідуючого  відділом  інформаційних  технологій  та
зв’язків з громадськістю Скубенича А.І. взяти до відома (додаток 1).

2.  Затвердити  план  заходів  по  вивченню  суспільно-політичної
ситуації в місті та попередженню негативних факторів,  що впливають на
формування позитивного іміджу міста та міської влади (додаток 2).

3. Про хід виконання даного рішення інформувати виконком міської



ради у грудні 2004 року.
4.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника

міського голови Панова А.В.

Міський голова                                                                 В.В.Погорєлов


